

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) n. 1169/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 ottobre 2011, relativo alla fornitura di informazioni sugli alimenti ai consumatori, che modifica i regolamenti (CE) n. 1924/2006 e (CE) n. 1925/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio e abroga la direttiva 87/250/CEE della Commissione, la direttiva 90/496/CEE del Consiglio, la direttiva 1999/10/CE della Commissione, la direttiva 2000/13/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, le direttive 2002/67/CE e 2008/5/CE della Commissione e il regolamento (CE) n. 608/2004 della Commissione**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 304 del 22 novembre 2011)*

Pagina 48, allegato VI, Parte A, punto 7, indicazione in spagnolo:

*anziché:* «In spagnolo: “combinado de piezas de carne” e “combinado de piezas de pescado”»

*leggasi:* «In spagnolo: “elaborado a partir de piezas de carne” e “elaborado a partir de piezas de pescado”»

Pagina 49, allegato VI, Parte A, punto 7, indicazione in slovacco:

*anziché:* «In slovacco: “spájané alebo formované mäso” e “spájané alebo formované ryby”»

*leggasi:* «In slovacco: “zo spájaných kúskov mäsa” e “zo spájaných kúskov ryby”»

---